热线互动

REXIAN HUDONG

2011年5月10日 星期二 编辑 祁琳 组版 刘玉 校对 陈燕



—— 办最有价值的郑市报 —

热线 0551-2620110 www. xksq.net

宝贝,等你来炫酷!

本报联手家乐福开展儿童趣味自行车表演赛



星报讯(记者 江亚萍) "家乐福"杯儿童趣味自行车表演赛是家乐福安徽公司联合安徽省妇联——妇女儿童活动中心共同举办的一项公益性儿童活动,迄今为止已成功举办七届。每届赛事都吸引了数百名孩子参赛,是省少年儿童欢度"六一"的传统赛事。值此"六一"国际儿童节在即,本报受邀作为第八届趣味自行车比赛的主办方之一,从即日起,开始接受报名,比赛有关情况如下:

表演比赛组别设置:

- (1)低幼组(学步车):7个月~16个月(2010年1月16日~2010年1月16日)
- (2)小幼组(推小车):16个月~2岁(2009年5月15日~2010年1月15日)
- (3)幼儿组(自行车):2岁~4岁(2007年5月16日~ 2009年5月16日)

(4)儿童A组(自行车):4岁~6岁(2005年5月16日~2007年5月15日)

(5)儿童B组(自行车):6岁~8岁(2003年5月16日~2005年5月15日)

所有比赛均在宽2米、长50米的循环赛道上进行,最 先到达终点者为胜。

报名方式:1、以个人形式报名参赛,报名时需携带出 生证或户口本。

2、以幼儿园或学校团体报名参赛,团体报名参赛的 单位将自行在本单位进行初赛。

报名地点:

- 一、合肥市永红路10号《市场星报》社二楼热线接待 电话:2620110
- 二、安徽省妇女儿童活动中心(长江中路57号)602 电话: 2608720
- 三、安徽省妇女儿童活动中心西区(长江西路与潜山路交叉口向北200米) 电话:5564722

四、家乐福(三里庵店)

报名时间:2011年5月10日——5月16日

开心比赛、快乐成长,怎么样?您家宝宝有这方面的特长和爱好吗?那么,还等什么?即日起,快快替自己的孩子报名吧,这个"六一",因为比赛,别样精彩!

合肥出租车拒载情况严重,已成为一种"合肥现象"!

如何治理拒载,请你来说话



合肥许先生拨打星报热线 0551-2620110 投诉:合肥的出租车太难打。我们经常在路边看到很多空的出租车,但是招手不理也不停。好不容易抢到一辆出租车(前面人刚下),却被司机告知有事,或者要加气,不能带人。这种情况我遇到不止 20 次了,相信也有很多朋友遇到过。有一次我问一个司机,你们平均每天加几次气,司机

回复说3次,平均每次都要排队,要等半小时以上。去过 其他很多城市,这种情况几乎都没遇到过,难道合肥的出 租车太落后,还是有其他什么情况。

如何解决合肥打的难,请各位市民们发表高见,星报热线:0551-2620110倾听你的建议。我们会把你的好建议带到政府相关部门,早日解决合肥的打的难。

合肥殡仪馆何时搬迁?



合肥市民黄先生来电:合肥作为省会城市,近几年城市建设、发展速度快,一环内已成为核心区域。但殡仪馆仍然坐落在一环边,这与合肥发展、形象太不相称了,不知近期是否有搬迁计划?

合肥市民政局回复:合肥市殡仪馆建于上世纪五十年代,现市殡仪馆位于西一环附近,临近市区,的确离市区太近,影响市民生活。

人大代表、政协委员及市民要求搬迁市殡仪馆的建议得到合肥市政府高度重视。自2005年以来,合肥市民政局会同规划、土地等部门对市殡仪馆的搬迁、选址做了大量工作,提出了几套备选方案,后因殡仪馆选址难度太大,选址方案尚未最终敲定。

根据合肥市政府对搬迁市殡仪馆的要求,参照相关城市,从方便市民治丧和合理布局殡葬设施的角度出发,调整了市殡仪馆搬迁的思路,采取将市殡仪馆火化区搬离市区,其原址保留殡仪服务功能,同时在城市不同方位设置供市民吊唁、悼念的殡仪服务场所。目前,实行"火化"、"悼念"、"安葬"分设已成为一种普遍趋势。合肥市殡仪馆火化区的外迁已势在必行,项目前期工作正在运作中。请市民给予理解、支持与关注。

建根料价值一问到底 事事有回音 问询电话: 0551—2620110

资格证年审不知地址

帮

件

有

車

事

不

意

昨日上午9:00 何先生来电:我是合肥市人,是一名货车司机,这几天有朋友告诉我,说货车驾驶员从业资格证的年审时间已经过了,可是我还没有来得及办理。想请星报帮忙问一问,这个资格证的年审地址在哪里?

记者祁琳回复:记者从合肥市运管处运政热线得到答复,运管处地址在合肥市红枫路2号,具体位置在西二环与红枫路交叉口向西数公里。何先生可以拨打0551-5266531,与合肥市运管处货运科直接取得联系。

黑头车司机坐地起价怎么办

昨日上午10:00 吴先生来电:5月8日,我的同学 从合肥乘车到淮南,因为时间紧急,坐了黑头车,被车主 "宰"了。上车前跟司机商量好了价钱,票价为35元。但 到淮南火车站,司机开口就要收45元。

记者祁琳回复:合肥市运管处运政热线的工作人员答复,建议大家不要乘坐黑头车,因为黑头车车主与市民产生的纠纷很难监管,市民容易吃亏,应及时记下车牌,向当地运管处投诉。安徽律维律师事务所杜怀苏律师也表示,私家车违规营运,乘客不应该乘坐没有营运资质的车辆,产生的纠纷很难处理,因为乘客本身的行为就是违法的。他提醒广大市民,应该乘坐有营运资质的车辆,若遇到黑头车,应该及时向运管部门举报。

小区总被偷,想要安全感

昨日上午10:30 柳先生来电:我住在合肥市陈小巷附近,这里属于老旧小区,无人管理。一到晚上,偷盗成风,就在本月8号晚上发生偷盗事件。我本人家中被偷过,电动车的电瓶也丢了,住在这里没有安全感。

记者祁琳回复:记者联系了陈小巷所在的县桥街道拱 辰社居委,一位郭姓工作人员称,目前,柳先生所在小区为 三无小区。县桥街道已于今年4月为该小区修建了围 栏。目前,社居委工作人员正在居民中进行走访,准备聘 请该小区居民成立一个巡逻队,以保障小区安全。

孩子上学需要什么手续

昨日下午2:20 方先生来电:儿子今年小学毕业,要从寿县来合肥上初中。我是合肥市户口,儿子也是,但孩子妈妈是寿县户口。请问,孩子来合肥上学,需要办理什么手续?

记者祁琳回复:记者从合肥市教育局了解到,子女要在合肥本地上学,父母都应是合肥户口,三人户口需一致。方先生若要办理,可以到户口所在区的教育局办理手续。

认定书没签字,拿着发票没用

昨日下午3:00 施先生来电:去年元月份发生的一起交通事故,自己负全责,交警部门出具的责任认定书必须要双方签字才能到保险公司申请理赔。可对方当事人周先生在上海,多次联系,对方无法回合肥,事故处理拖了一年多也没解决,手中揣着一万多元的修车票据干着急。

见习记者范竹标回复:合肥市交警三大队事故处理 科王科长认为,在确认施先生向周先生理赔全部结束 后,如果周先生不能来肥处理事故事宜,施先生可以让 周先生出具一份证明(证明确实将事故理赔的费用付 清),然后再来办理。